

ERRATA.

- (1.) Add—Batley, R. T., Moawhango, N.Z. Plant-transplanting appliance. 13314. 15 Jan.—Page 6.
- (2.) Add—Bairnsfather, S., Adelaide, South Australia. Opening gates. 13430. 27 Feb.—Page 6.
- (3.) Change date “21 March” to “21 March†” in No. 14368, F. J. Beaumont.—Page 7.
- (4.) Omit “and others” after the name “M. H. L. Bennett” (13491).—Page 7.
- (5.) Change name “C. S. Bethune” to “C. C. Bethune.”—Page 7.
- (6.) Change address of M. I. Bolton from “London, Eng.,” to “Wellington, N.Z.”—Page 7.
- (7.) Add—Booth, G. T., Sydenham, N.Z. Conductor-tube for agricultural implements. 13474. 14 March.—
Page 7.
- (8.) Add the words “and another” after the name “C. M. Buckworth” (No. 13367).—Page 8.
- (9.) Alter No. “13975” to “13973” (E. R. Cahoon).—Page 8.
- (10.) Alter date “13 Dec.” to “16 Dec.” (J. Chambers and Son, No. 14338).—Page 8.
- (11.) Alter initials of Chatfield from “A. F.” to “A. W.,” and of Chester, “C.,” and Chester, “E.,” to “E. D.”—
Page 8.